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DIÁKMENTOR PROGRAM 2023 - Jelentkezési 
Határidő: 2023. november 2. 10.00  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara felhívást tett közzé magyarországi hallgatók 

számára Diákmentor Program 2023-ban való részvételre. 

Részletes információ a programról a Kamara honlapján található: 

https://www.plhucc.com/news/student-mentoring-programme-2023 

Jelentkezési határidő:2023. november 2. délelőtt 10:00 óra. 

A projekt a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara szervezésében, a Waclaw Felczak 

Alapítvány pályázati támogatása mellett, valamint további intézményi és üzleti partnereink 

együttműködésével és támogatása mellett valósul meg. 

Jelentkezés a programba: 

 

Read More  

 

2023.11.15._15.00-16.30_ How automated 
inspection can improve the quality of electric vehicle 
battery systems 

 

 

SAVE the DATE! 
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2023. november 15-én őszi online rendezvénysorozatunk keretében aktuális automatizálási 

trendekről és fejlesztésekről hallhatnak a résztvevők. A rendezvény témája: "How automated 

inspection can improve the quality of electric vehicle battery systems". A rendezvény 

együttműködő partnere a Vitronic vállalat. 

Regisztráljon most az eseményre! 
 

Read More  

 

  

Üzleti Reggeli - 2023.10.03. - Varsó_Képek  

 

 

Üzleti Reggelit tartottunk Varsóban 2023. október 3-án, a Lengyel-Magyar Gazdasági 

Kamara a Magyarország Varsói Nagykövetség és a PAIH Lengyel Befektetési és 

Kereskedelemfejlesztési Ügynökség együttműködésében. Az Üzleti Reggeli témája 

a Beruházások a lengyel piacon - üzleti környezet és a külföldi vállalatok kilátásai. A 

rendezvény keretében számos cég és intézmény képviselője osztotta meg véleményét és 

tapasztalatait. 

Készülünk a következő eseményünkre! 

A rendezvényről készült képeket a következő linken tekinthetik meg: 

 

Read More  

 

PODCAST 2023 II. 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 

kommunikációs kampányt indított, amelynek keretében arra törekszünk, hogy a gazdasági 

aspektusokat közelebb hozzuk az érdeklődőkhöz, bemutatva a lengyel üzleti környezetet, 

az ország gazdaságát. 
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Sorozatunk második témája a logisztika és a szállítmányozás témakörére fókuszál, különös 

tekintettel a kelet-közép-európai szállítmányozási kérdésekre. 

A további részletekért kérjük kattintson az alábbi linkre: 

PODCAST 2023 II. 
 

Read More  

 

 

  
 

 

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 
  

AGROmashEXPO 

 

 

Figyelmükbe ajánljuk a következő szakkiállítást, amely a 

HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási 

Központban kerül megrendezésre 2024. január 24-27-

e között. 

Az AGROmashEXPO és AGRÁRGÉPSHOW kiállításon 

számos ágazati szereplővel találkozhatnak, szakmai 

programokon vehetnek részt és megtekinthetik a robotika 

legizgalmasabb fejlesztéseit is. 

A kiállítás további részleteit a következő linken tekinthetik 

meg: 

 

Read More  
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ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT 
 

 

 
  

Netmarketing Online Kft. 

 

 

A Netmarketing Online Kft. 2011-ben alakult azért, 

hogy Magyarországon működő gazdasági 

társaságoknak online marketing szolgáltatást nyújtson. 

Az azóta eltelt években folyamatosan fejlődtünk, mind 

méretben mind szaktudásban. Tevékenységi körünk, 

és működési területünk is kibővült. Mára az online tér 

nyújtotta lehetőségek teljes portfóliója megtalálható 

szolgáltatásaink között. PPC (kattintás alapú fizetett 

hirdetések) hirdetések (Google Ads, Facebook, 

LinkedIn, TikTok), Social Media menedzsment (poszt 

és tartalomgyártás, grafika és kreatív munkák), SEO 

(kereső optimalizálás), E-mail, SMS és push marketing, 

és webfejlesztés szolgáltatásokkal állunk partnereink 

rendelkezésére. 

2022-ben terjesztettük ki tevékenységeinket külföldre 

is. Így immáron nem csak Magyarországon hanem 

nemzetközi szinten szolgáltatunk. 

 

Read More  

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

A közlekedési bírságok emelése és a fizetési 
meghagyásos eljárásban való változások  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka & 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek a közlekedési bírságok 

emeléséről és a fizetési meghagyásos eljárásban való 

változsáokról szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 
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A hírek további részleteit a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 

 

Read More  
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